

**Pályázó:** Tiszatelek Község Önkormányzata

**Projekt megvalósulásának helyszíne:** 4487 Tiszatelek, Kossuth utca 36.

**Támogatás összege:** 1 000 002 Ft.

**Projekt címe:** Hagyományörző és értékteremtő rendezvény Tiszateleken

**Projekt rövid bemutatása:**

A Közép-Szabolcsi Leader Egyesület VP6-19.2.1.-56-3-17 kódszámú felhívásra Közösségépítő és hagyományörzésre épülő rendezvények támogatása c. pályázat került benyújtásra. A támogatási kérelemben foglaltak alapján a rendezvény megvalósításra került 2024.05.18-án (szombati) napon. A támogatói okiratot 2023.októberében kaptuk meg. A rendezvény rendezvényszervezés keretein belül került megvalósításra, amely nagyon jól sikerült, ezt a mellékletek közé benyújtott fotódokumentációk is alátámasztják. A rendezvény az iskola udvarán (4487 Tiszatelek, Kossuth utca 36. ) szám alatt került megtartásra. A célcsoport 3-70 évig volt vegyesen.

A rendezvény három szervezet megvalósulásával jött létre, továbbá lehetőséget biztosított a térségben előállított helyi termékek, szolgáltatások bemutatására, népszerűsítésére és értékesítésére számszerűsíthető: 6 db ilyen volt. A cél a környező településen élők számára a hagyományok felelevenítése mellett egy közös értékteremtő rendezvény megvalósítása által, amely során létrejöhet egy összetartó és családi közösség. A rendezvény megvalósulása után mindenki úgy nyilatkozott soha nem volt még ilyen jó, eseménydús rendezvény a településen.

Ibrányból érkezett a Jázi Dekor, aki kézzel készített virágboxokkal, ajtó és asztaldíszekkel érkezett, emellett Hornyikné Kató Mónika aki szintén Ibrányból érkezett házi készítésű tésztákkal és filc termékekkel. Béres Zsoltné Ambrus Anita méz termékekkel, Gerzsenyi-Laskai Kitti gipszdekorációkkal és szatén szalagból készült csokrokkal és cserépbabákkal, Gottfried Istvánné gyermekek számára varrt textiliák (sálak, fülpántok, óvodás táskák), Csajbók Erika Horgolt gyermekeknek való mesefigurákkal, míg Gégényből az Önkormányzat Szőtt szőnyegek, táskák és konyharuhák kiállításával és árusításával színesítette a rendezvényünket. A rendezvényen résztvevők száma minimum: 500 fő, amelyet jelenléti ívvel támasztottunk alá. A rendezvényen a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság kötelező eleme, a tájékoztató tábla is jelen volt. Nagyon népszerű volt a helyi lakosok körében, hiszen az óvodás és iskolás gyermekek színes fellépésekkel szórakoztatták a jelenlévőket, az Óvónők és dajkák közösen süteményvásárt tartottak, melyen a befolyt összegből az Óvodába járó gyerekek játékparkját

kívánják fejleszteni. Ingyenesen biztosítottunk ugrálóvárat a gyermekek részére, a Bölcsőde dolgozói csillámtetoválást és arcfestést készítettek a gyerekeknek. Ingyenes keretek között vérvnyomás és vércukorszint mérést vehettek igénybe az emberek melyet a Település háziorvosa Domjáné Dr. Gaál Margit és a két orvos írnok kiviteleztek. A rendezvény nagyon sikeresen zárult, az emberek elmondása szerint nagyon jó hangulatban telt és nagyon megszervezett volt a Hagyományörző rendezvény.

